



В Мичуринске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении двух сотрудников полиции

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 29 декабря 2022 года находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения обвиняемый был доставлен двумя сотрудниками ДПС в ОМВД России по г. Мичуринску для составления административного материала. Уже в здании мужчина, не желая выполнять законные требования полицейских, нанес им несколько ударов кулаком по голове, причинив обоим закрытую черепно-мозговую травму.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1763182>